

中央媒体看安徽

安徽:新型政银担合作模式  
纾解小微企业融资之困

据新华社电 过去1年,安徽探索推出“4321”新型政银担合作模式,即市县担保机构、省担保集团、银行和地方政府按4:3:2:1比例共担风险,为5000余户小微企业提供200多亿元融资支持,使小微企业贷款获得率增加5个百分点,新增税收10多亿元。

安徽省担保集团党委书记、总经理钱力认为,通过担保为小微企业外部增信是破解其信用、抵押不足的有效途径。安徽省创新开展的新型政银担合作模式,将过去银担合作由担保机构一家独担风险,变为市县担保机构、省担保集团、银行和地方政府按比例分担风险,找到了一个精准扶持小微企业、发展地方经济的抓手,大大降低了小微企业融资门槛。对众多过去达不到信贷标准的中小微企业来说,依靠政银担合作模式,减轻了企业发展压力。

淮北一名高三女孩  
被7所美国名校录取



星报讯(记者 志强 文/图) 记者昨日从淮北一中获悉,该校高三(3)班李怡然同学近日陆续收到美国华盛顿大学西雅图分校和威斯康星大学麦迪逊分校工程学院等7所美国名校的本科录取通知书。李怡然最终选择了US NEWS世界大学排名第11位的华盛顿大学西雅图分校。

在学校,李怡然担任班级团支书一职,她先后在高一和高二参加全国创新英语大赛,获得华东赛区二等奖和全国三等奖的奖项。在完成日常学习的同时,她积极备战托福和SAT并取得了优异成绩。她积极参加体育活动,在淮北、合肥举行的高尔夫球比赛中获得名次;高二时参与上海“NHF橄榄球周末”活动,担任活动志愿者。她还利用高二(2015年)暑假赴美参加宾夕法尼亚大学的暑期课程,主修微观经济和批判性写作,两门课均获得了A的成绩,并且拿到宾夕法尼亚大学教授的推荐信。

安徽建工技师学院  
开设全日制无人机专业

星报讯(余荣堂) 4月11日,安徽建工技师学院无人机培训班开班仪式在该校举行。安徽省职业技术培训协会常务副会长刘光明、安徽建工集团公司工会主席徐晓光、安徽建工技师学院院长张卫东以及安徽建工技师学院党委书记钱森林等出席开班仪式。

安徽建工技师学院成立于1980年,隶属中国500强安徽建工集团,是国家重点技工院校。无人机在各国都迅猛发展,在我国诸多行业都广泛运用,为了适应新技术、新专业、新业态的发展需求,该学院与安徽风格网络科技有限公司强强联手举办安徽省首家无人机培训班,将填补安徽无人机驾驶员培训的空白,同时也标志着学院在品牌专业打造上迈上了新的台阶。

爆料:老人向副局长下跪晕倒  
安监局:老人晕倒等情况不实  
事发亳州,当事人儿子诉说现场,安监局发来情况说明

□ 记者 赵汗青 雷强 文/图

昨日有微博爆料称:4月11日上午,在亳州市安监局副局长姜林松办公室,两位老人向其下跪。下跪后,其中一老人据称突然晕倒被送往医院救治。这到底是怎么回事呢?记者昨日进行了调查采访。

爆料:  
老人向副局长下跪后晕倒

“两位老人向安监局领导下跪,后来老人晕倒了。”昨日,一则老人下跪晕倒在亳州市安监局副局长办公室的微博爆料,引起社会广泛关注。

记者辗转联系上当事的七旬老人王保贤的儿子王亚东。王亚东告诉记者,其在涡阳县经营烟花爆竹生意,后因扩大经营需要,建设了烟花爆竹储存仓库。而储存仓库的正式使用,需要审批烟花爆竹批发许可证。

王亚东等股东向亳州市安监局报批,但许可证一直没有获得审批,股东向王亚东讨要投入的资金,因而产生矛盾。在无奈之下,其他股东的父母找到王亚东父母讨说法,于是王亚东父母和多位老人来到亳州市安监局讨说法,询问为什么批发许可证一直未批。

王亚东称,4月11日上午8点,多名老人来到亳州市安监局,当时该局正在开会。直到9点多钟,老人们才见到副局长姜林松。在说明来意,得到“不可能”的答复后,其父母王保贤、栗广梅向姜林松下跪。约15分钟后,下跪的王保贤老人倒地,昏迷过去。

王亚东称,亳州市安监局其他工作人员拨打了110、120,随即民警及医护人员赶到现场。老人被紧急送往亳州人民医院南区院,目前还在医院治疗,入院后多次输氧。

安监局:  
老人晕倒等情况不实

4月12日上午,记者采访了亳州市安监局姜林松副局长。他告诉记者,老人下跪属实。对于王亚东反映的情况,按照国家及省里的相关文件,对烟花爆竹仓库有规划布局的要求,王亚东的仓库不符合相关要求,其自认为仓库建好



下跪现场

就一定要批,但经过安监局局长办公会讨论未通过。

姜林松称,11日上午的相关情况已向市里汇报,单位的决策不会更改。

昨晚,亳州市安监局又向本报发来情况说明称,4月11日上午9:10左右,来访6人中,60岁以上4人。当时姜林松副局长开会回到办公桌边,王保贤、栗广梅尾随进门就直接跪下,当时一句话都没说。姜林松也不知道发生了什么情况,就立即上前搀扶,当事人坐地不起,门口还有2人用手机有准备地在不停拍照。

情况说明称,老人晕倒不实,在多名同事搀扶下不起的王保贤,躺在地上和坐在地上,栗广梅说他患有心脏病,就从兜里拿出准备好的救心丸给王保贤吃,没有晕倒,现场有多名保安和工作人员及许多目击证人。“老人被紧急送往医院实为没有昏迷,出诊医生和护士可以证明,后经警察和医生劝说,被医护人员和保安扶着走出去的。”

情况说明还称,“市安监局经局长办公会研究决定:按照省里布点规划执行,我市烟花爆竹批发经营企业数量暂不增加。”

我省学校食堂“春季体检报告”出炉——  
12所学校餐饮企业被责令整改

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 4月12日,省食药监局发布全省学校食堂“春季体检”验收情况报告,在对16家学校(含幼儿园)食堂进行食品安全专项“体检”中,12所学校餐饮企业因“卫生脏乱差”等问题而被责令整改。

为保障广大学生的饮食安全,上个月,省暨有关市、县食药监局食品消费监管部门,先后对阜阳、临泉、霍山、六安、黄山、休宁6市(县)16家当地学校食堂进行了督

查。执法人员发现有12家食堂不合规。这些学校食堂出现的问题以餐具消毒不规范、食品留样不规范、食品原料存放不符合要求等为主。

针对上述检查发现的问题,省食药监局已要求当地食药监部门,督促所涉企业限期整改,并做好整改验收工作。省食药监局下一步将不定期地对学校食堂进行明察暗访,发现存在违法行为的,坚决予以查处。

心生歹念遭反抗将女邻居杀害  
事发马鞍山,19岁行凶小伙已被刑事拘留

星报讯(吴军 何书东 记者 张发平) 4月9日,马鞍山市,19岁小伙刘某以邻居串门为由进入大兰(化名)家中,见大兰孤身一人,顿时心生歹念,遭到反抗后,刘某将大兰杀害,并拿走其手机和1000多元现金。记者从马鞍山市警方获悉,该案已告破,犯罪嫌疑人刘某被抓获归案。

4月9日16时30分左右,在马鞍山市雨山区东方翡翠小区内,39岁的女性大兰独自在家中被人杀害。接警后,马鞍山市公安局雨山分局迅速成立专案组,全力开展破案工作。通过现场勘查和走访调查,警方锁定被害人的邻居刘某具有重大作案嫌疑。4月10日18时许,民警在该市一家店铺内将嫌疑人刘某抓获归案。

“这个小伙子刚和女友分手不久,情绪有点不稳定。”据当地居民介绍,4月9日下午,刘某回家时碰到受害人大兰,随后他以邻居串门为由,进入大兰家中与她聊天。见她独自一人在家,李某心生歹念,欲强行与她发生性关系,遭到强烈反抗。刘某遂持大兰家中的水果刀将她捅伤,并用枕头捂住她的口鼻,致大兰窒息死亡。

警方通报称:经查,嫌疑人刘某案发当天下午,以与被害人系邻居关系且相互认识为由,进入被害人家中。见被害人独自一人在家,心生歹念,杀死被害人后,将被害人的手机和1000多元现金拿走。目前,犯罪嫌疑人刘某已被警方依法刑事拘留,案件侦办工作正在进行。